
 

 

 

 

 

                 Летопис 2019/2020. 

  
 

Током првог уписног рока у Дом је уписано 360 ученика. У другом уписном року на смештај 

су примљени ученици из осетљивих друштвених група. Формирано је 16 васпитних група. 

У Дому бораве ученици сва четири разреда свих средњих школа у Крагујевцу. 

 

24-25. 08. 2019. У Дому ученика средњих школа Крагујевац, одржан је семинар на тему: "Не 

можеш све сам - Како изградити подршку наставнику и ученику који има проблем". 

Семинару су присуствовали Љубица Башћ, директор Дома ученика средњих школа 

Крагујевац, васпитачи, педагог и библиотекар Дома, а угостили смо и васпитаче 

Пољопривредно-ветеринарске школе са домом ученика "Свилајнац" и Медицинске школе 

са домом ученика "Сестре Нинковић". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. 08. 2019. Седница педагошког већа. 

 

Септембар 

 
1. 09. 2019. пријем ученика у Дом; први родитељски састанак. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

13. 09. 2019. Седница педагошког већа. 

 

17. 09. и 18. 09. 2019. ученици Дома ученика средњих школа Крагујевац, учествовали су у 

туристичкој тури, обиласку града. У пратњи васпитача и туристичког водича Градске 

туристичке организације "Крагујевац", обишли су Старо градско језгро и комплекс Војно-

техничког завода, „Милошев венац“, сазнавши пуно занимљивих ствари из историје и 

живота града Крагујевца.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Током септембра  месеца  у библиотеци је извршен упис 

нових чланова и регистровање корисника у 2019/ 2020. год. 

а континуирано је вршено упућивање корисника у 

коришћење библиотеке, ажурирање враћених књига и 

издавање књига као и класификовање библиотечке грађе. 

 

 

 

23. 9. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац одржана је радионица под називом 

„Млади истраживачи“ у оквиру европске недеље истраживача. Радионица је била намењена 

деци од четири до седам година који су на један забаван начин истраживали и откривали 

најлепше лице науке. У просторијама нашег Дома, малишани су храбро и одважно, у 

присуству родитеља и едукатора, уз осмехе, наоружани радозналошћу, истраживали 

простор око себе. Деца су учествовала и у програму под називом „ 7 корака за релаксацију“. 

Ноћ истраживача организује Центар за промоцију науке (ЦПН), Завод за унапређивање 

квалитета образовања и васпитања и Центар за образовање Крагујевац. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Крајем месеца септембра све секције и комисије у Дому започеле су свој рад. 

 

26-29. 09. 2019. на Златибору је одржана конференција на тему: ''Васпитни рад у домовима 

ученика средњих школа Републике Србије 6“ у организацији Института за економију и 

право. Конференцији су присуствовали директор Дома ученика средњих школа Крагујевац 

Љубица Башић и васпитачи. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОКТОБАР 
 

15. 10. 2019. Светска асоцијација спорта је пре 25 година 15. октобар прогласила 

Међународним даном пешачења, у циљу промоције физичке активности. Кампању је 

подржала Светска здравствена организација повезујући је са својом глобалном 

иницијативом „Кретањем до здравља“. Поводом Светског дана пешачења наши ученици су 

у пратњи васпитача организовано прошетали од Дома ученика средњих школа Крагујевац 

до Спомен-парка „Крагујевачки октобар“, закључивши да је пешачење  један од 

најздравијих видова рекреације. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

16. 10. 2019. у оквиру рада нутриционистичког клуба обележен је Светски дан хлеба. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. 10. 2019. ученици и васпитачи Дома ученика средњих школа Крагујевац присуствовали 

су Великом школском часу у Шумарицама. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22. 10. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац гостовао је Радивоје Радаковић, 

кондициони тренер одбојкашке репрезентације Србије- европског шампиона. Након 

поздравне речи директорке Дома Љубице Башић, овај врхунски спортиста, пред великим 

бројем ученика и васпитача, говорио је о животном развојном путу, како је од наизглед 

обичног дечака из краја, временом стасао у човека чија су основна начела ред, рад и 



 

 

дисциплина, што је заправо гаранција постизања одличних резултата у сваком послу, а 

свакако и у спортској каријери. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. 10. 2019. посетили смо Сајам књига 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

25-26. 10. 2019. овoгодишњи финалисти, ученици Дома ученика средњих школа Крагујевац, 

Аница Манојловић и Лазар Букумировић, у пратњи директора Дома Љубице Башић, 

васпитача и библиотекара, присуствовали су завршној свечаности на Фестивалу љубавне 

поезије ,,Иван Пангарић“ у Сомбору. Ученик Лазар Букумировић освојио је друго место, а 

сви радови финалиста налазе се у Зборнику награђених радова. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28. 10. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац обележен је Светски дан 

библиотека и библиотекара. Октобар месец је свакако био посвећен читању и књизи. Тим 

поводом чланови литерарне секције приредили су пригодно литерарно вече коме су 

присуствовали ученици и васпитачи дома. Присутни су уз звуке виоле и гитаре слушали 

причу о постанку прве библиотеке, уживали у анегдотама о писцима и песницима, а поруке 

са најлепшим мислима великана о књигама, читању, животу дароване су присутнима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29. 10. 2019. ученици Дома ученика средњих школа Крагујевац у пратњи васпитача, 

посетили су Канцеларију за младе. Ученици су присуствовали радионици на тему: 

„Сексуално и репродуктивно здравље младих коју је организовао новосадски хуманитарни 

центар у сарадњи са КЗМ Крагујевац. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

29. 10. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац одржано је прво овогодишње  

тематско вече: „Домско лице звучи познато“. Током вечери добре забаве и још бољег 

дружења уз DJ- а, ученици су показали своје гласовне способности и  имитаторске вештине. 

На поменутој забави открили смо неке нове таленте, а најбоље наградили слаткишима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30. 10. 2019. Седница педагошког већа. 

 

31. 10. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац одржана је едукативна трибина на 

тему: „Нега коже и најчешћа обољења у адолесценцији“. Предавању др Гордане Савчић, 

специјалисте дерматовенерологије присуствовали су ученици и васпитачи Дома. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

31. 10. 2019. Директор Дома ученика средњих школа Крагујевац Љубица Башић и три 

васпитача,  посетили су Дом ученика средњих школа у Нишу. Присуствовали су 

едукативној трибини на тему: „Вршњачко насиље у домовима ученика средњих школа- 

превенција и сузбијање. Предавање је одржао наставник вештина Братислав Тимотијевић. 

О „Дигталном вршњачком насиљу“ говорила је неуропсихијатар Мр сци. мед. Олга 

Милојковић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НОВЕМБАР 
6. 11. 2019. У Дому ученика средњих школа Крагујевац обележен је Дан примирја у Првом 

светском рату. У Србији се 11. новембра обележава државни празник Дан примирја, у част 

сећања на дан када су 11. новембра 1918. силе Антанте потписале примирје са Немачком и 

окончале Први светски рат. Ученици су се у оквиру рада литерарне секције информисали о 

овом историјском догађају. Истраживали су, прикупљали материјал узимајући учешће у 

изради паноа. За овај историјски моменат везане су бројне занимљиве чињенице, па су 

ученици кроз друштвену игру под називом: ,,Пробој солунског фронта“, доста тога научили, 

а многе појединости и забележили ишчитавајући Историјску читанку током рада. Многи 

наши књижевници су кроз своје стваралаштво  опевали страдања нашег народа, а  ученици 

су рецитовањем одабраних стихова, потврђивањем знања квиз питањима, дали свој 

допринос у обележавању овог значајног датума са јединственим циљем, да се историја не 

заборави, а немили догађаји не  понове.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

6. 11. 2019. тренинг Плесног клуба у Дому ученика средњих школа Крагујевац. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. 11. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац, у оквиру рада Нутриционистичког 

клуба, организована је едукативна трибина поводом обележавања Светског дана борбе 

против дијабетеса. Предавању ендокринолога др Драгане Бубање, присуствовали су 

ученици и васпитачи Дома. Након завршетка предавања присутни су били у прилици да се 

послуже послатицама из домена здраве хране, а њих су за ову прилику, уз помоћ васпитача, 

припремили чланови Нутриционистичког клуба. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

13. 11. 2019. У Дому ученика средњих школа Крагујевац за ученике Дома организовано је 

такмичење у брзом шутирању тројки, такође организована су такмичења у фудбалу и 

одбојци.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. 11. 2019. поводом Светског дана борбе против дијабетеса који се календарски обележава 

14. новембра, у Дому ученика средњих школа Крагујевац реализоване су едукативно 

спортске активности: едукативна трибина на тему: „Дијабетес као најраспрострањеније 

хронично обољење“ и фудбалска утакмица под слоганом: „Спортом против дијабетеса“. 

Предавању др Биљане Дугалић и пријатељској утакмици између Женског Фудбалског 

Удружења Вашариште и спортске секције Дома ученика средњих школа Крагујевац 

присуствовали су ученици и васпитачи Дома. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

25. 11. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац одржано је вече грчко – турске 

кухиње у оквиру рада Нутриционистичког клуба, чији су се чланови потрудили да и ово 

вече буде оригинално и забавно. Велики број присутних ученика уживао је у 

традиционалним специјалитетима поменутих земаља, у укусима и мирисима послуженог 

менија, захваљујући умешности вредних представника Нутриционистичког клуба. 

Присутни су били у прилици да погледају презентацију у вези са занимљивостима Грчке и 

Турске. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26. 11. 2019. Плесни клуб у Дому ученика средњих школа Крагујевац. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

27. 11. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац организовано је друго тематско 

Забавно вече „Игре без граница“, ученици су се надметали у играма попут музичких 

столица, лимбо денса, ко ће пре да поједе колач и у многим другим игрицама. Било је то 

вече добре забаве уз DJ- a и још бољег дружења ученика Дома ученика средњих школа 

Крагујевац. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28. 11. 2019. Седница педагошког већа 

28. 11. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац, др Мирјана Илић, координатор 

саветовалишта за младе, одржала је предавање на тему: „Болести зависности“. Предавању 

су присуствовали ученици и васпитачи Дома. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

29. 11. 2019. ученици и васпитачи Дома ученика средњих школа Крагујевац посетили су 

овогодишњи Сајам науке, осми по реду, под слоганом: „Знање је бесконачно“, који је 

одржан у просторијама Прве крагујевачке гимназије. На манифестацији је учествовао 

велики број школа из града Крагујевца и земаља у окружењу. Поред бројних експеримената 

и радова из различитих области који су поменутог дана презентовани, ученици Дома 

ученика средњих школа Крагујевац представили су своје  радове из области хемије, физике, 

српског језика, „Медени Периодни систем елемената“, постере под називом: „Хемија је 

живот, живот је хемија“, „Трагом Милутина Миланковића“, букмаркере са појмовима који 

се тичу домског живота, „Отворену библиотеку“. Прва крагујевачка гимназија доделила је 

захвалницу Дому ученика средњих школа Крагујевац за учешће на Фестивалу науке. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Од 29. 11. до 01. 12. 2019. ученици и васпитачи Дома ученика средњих школа Крагујевац 

учествовали су на IV Филмском фестивалу „Дани Сретена Аџића“ који се сваке године 

одржава у Дому ученика средњих школа у Јагодини. На Фестивалу је приказано 30 

филмова. Филм под називом: „Љубав је једини језик који говорим“, који су снимили 

ученици нашег Дома, уврштен је у ужи избор и представљен тамошњој публици, а 

представили смо се и филмом под називом ''Домско лице звучи познато''. 

 

 

 

 

 



 

 

ДЕЦЕМБАР 

1. 12. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац обележен је Светски дан борбе 

против HIV- a. У циљу промовисања здравих и безбедних стилова живота и одговорног 

понашања према себи и другима, ученици су имали прилике да у ТВ сали Дома погледају 

едукативни филм под називом „Борба и нада“. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 12. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац, спроведена  је обука, а потом и  

тестирање запослених у области Противпожарне заштите. Истог дана извршен је Годишњи 

попис у Дому. 

 

11. 12. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац, спортска секција је организовала 

турнир у стоном фудбалу за ученике Дома. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

18. 12. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац одиграна је пријатељска фудбалска 

утакмица ФК Вашариште – женска фудбалска секција Артем. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18. 12. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац одржан је састанак чланова 

Нутриционистичког клуба. Тема је била: Пост. Уз подршку васпитача, ученици су 

припремали посне специјалитете, а током вечери одржана је презентација на поменуту 

тему. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

24. 12. 2019. Дом ученика средњих школа Крагујевац свечано је прославио свој дан. Након 

поздравне речи директора Дома Љубице Башић, у Свечаној сали Дома, одржан је пригодан 

програм коме су присуствовали бројни гости из других домова, школа, локалне самоуправе, 

установа, организација. Ученицима који су били најбољи на ликовном и литерарном 

конкурсу уручене су књиге.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. 12. 2019. у Дому ученика средњих школа Крагујевац организовано је Новогодишње 

забавно вече. Ученици су имали задатак да покажу своје умеће у спремању торти, прављењу 

фризура, модним креацијама, боди арту. Такмичење је оцењивао жири у саставу васпитача 

и ученика. Директорка Дома, велики број ученика, васпитача, бодрио је наше учеснике. 

Ученици су се забављали уз лимбо денс, музичке столице, музичке нумере. Један од 

ученика прерушен у Деда Мраза поделио је новогодишње пакетиће васпитним групама. 

Остатак вечери ученици су провели забављајући се уз  DJ- а и заслужену журку. 

 



 

 

 

 
 

27. 12. 2019. – 8. 1. 2020. Новогодишњи и Божићни празници. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЈАНУАР 

22. 1. 2020. 70 ученика Дома ученика средњих школа Крагујевац у пратњи васпитача 

присуствовали су пројекцији филма „Слуга“ у биоскопу Cineplexx Kрагујевац.  

Биоскопским картама награђени су ученици који су учествовали у организацији и 

реализацији Новогодишње забавне вечери. Такође, награђени су ученици чије су собе биле 

најбоље уређене у протеклом периоду.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. 1. 2020. Седница педагошког већa 

 

 

24. 1. 2020. ученик Дома ученика средњих школа Крагујевац Давид Костић у Културном 

центру у Баточини промовисао је свој први роман под називом "Амнезија". Поред великог 

броја поштовалаца писане речи, промоцији су присуствовали директор Дома Љубица 

Башић, групни васпитач и два ученика Дома ученика средњих школа Крагујевац. Присутни 

су имали прилике да се кроз излагање нашег младог писца упознају са ликом који се 

магловито сећа прошлости и своје прве љубави. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. 1. 2020. у Дому ученика средњих школа Крагујевац, уз пригодан програм, ученици и 

запослени у Дому, обележили су школску славу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

28. 1. 2020. у  Дому ученика средњих школа Крагујевац чланови Нутриционистичког клуба 

одржали су састанак на тему: „Детоксикација“. 

Истог дана у Дому организовано је „Вече смеха“ с обзиром на то да је јануар месец смеха. 

Ученици су у ТВ сали Дома овим поводом погледали тинејџерски авантуристички филм 

Џуманџи 2  и неколицину видео записа комедиографског садржаја. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФЕБРУАР 

1. 2. 2020. у Дому ученика средњих школа Крагујевац одржан је семинар на тему: 

„Превенција дискриминације и насиља у образовном систему – од предрасуда и стереотипа 

до дискриминације и насиља“. Директор Дома ученика средњих школа Крагујевац Љубица 

Башић, васпитачи, педагог и библиотекар Дома присуствовали су семинару, такође и колеге 

из Пољопривредно-ветеринарске школе Свилајнац и Медицинске школе са домом ученика 

„Сестре Нинковић“. Обуку је реализовао „Ужички центар за права детета“. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 2. 2020. у Дому ученика средњих школа Крагујевац одржано је предавање на тему: 

„Презентација Протокола о поступању установе у одговору на насиље, злостављање и 

занемаривање“ у реализацији спољног сарадника – саветника за заштиту ученика од насиља 

педагога, Марије Башчаревић. Директор Дома ученика средњих школа Крагујевац Љубица 

Башић, васпитачи, педагог и библиотекар Дома присуствовали су предавању, такође и 

колеге из Дома ученика средњих школа Ниш. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

5-7. 2. 2020. у Дому ученика средњих школа Књажевац одржан је семинар на тему: „Улога 

савремених медија у дигиталном насиљу и физичком здрављу ученика“ у реализацији 

аутора семинара, професора ЕТШ из Ниша. Четири васпитача и библиотекар Дома ученика 

средњих школа Крагујевац присуствовали су семинару као и колеге из Домова ученика 

средњих школа из Врања, Пирота, Крушевца, Прокупља и Лесковца. Семинар је трајао два 

дана чији је општи циљ подизање нивоа свести о утицају дигиталних медија на здравље 

школске деце и унапређивање компетенција наставника у циљу умањења штетних ефекта 

дигиталног доба. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31. 1.- 24. 2. 2020. Зимски распуст. 

 

 

21. 2. 2020. Седница педагошког већа 

 

 

 

 

 


